2025年4月23日

箱根登山バス オリジナルトミカの販売について

平素より箱根登山バスをご利用いただき、誠にありがとうございます。

箱根登山バスでは、4月13日開催の『第10回小田原ドライビングスクール地域感謝祭』にて先行発売をいたしました、タカラトミーアーツ社製「箱根登山バスオリジナルトミカ 三菱ふそうエアロスター」を下記のとおり販売開始いたします。

記

1. 商品名

箱根登山バスオリジナルトミカ 三菱ふそうエアロスター

2. 商品概要

(1) モデル車両

三菱ふそうトラック・バス株式会社製 エアロスター(路線バス)

※小田原営業所所属「湘南 230 あ 2 8 7 (B287 号車)」

(2) 参考画像



【サンプル画像】



【モデル車両 小田原営業所 B287 号車】

3. 販売価格

1,300円(税込)

4. 販売日および販売窓口

- (1) 先行販売
 - 2025年4月25日(金)10:00~17:00
 - 小田原駅前案内所
 - ※現金のみのお取り扱いとなります。
 - ※多くのお客さまにお求めいただく為、お一人様3個までとさせていただきます。
 - ※転売目的でのご購入は固くお断りいたします。
 - ※商品は充分な数をご用意しておりますので、深夜早朝からの列待機はおやめください。
 - ※4月26日(土)~4月30日(水)の販売はございません。
- (2) 一般販売
 - 2025年5月1日(木)~
 - 小田原駅前案内所
 - 湯本案内所
 - ※多くのお客さまにお求めいただく為、お一人様3個までとさせていただきます。
 - ※お客さま案内等で、ご対応にお時間を頂く場合がございます。
 - ※在庫状況につきましては、常に変動があるため、お答えできかねますので予めご 了承ください。

<本リリースの問合せ>

箱根登山バス株式会社 運輸部 TEL: 0465-35-1201 (平日 9:00~17:00)

以上